

## **ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ**

Пекин (Бейджин) - столица Китайской Народной Республики, политический центр Китая. Город с большим историческим прошлым, является одним из важнейших культурно-исторических и административных городов Китая. Начиная с 1000 г. н.э. Пекин служил либо главной, либо второстепенной столицей целого ряда императорских династий. В Пекине сохранилось множество старинных архитектурных сооружений, бывших императорских парков, древних храмов...

Планировка города представляет собой квадратную форму, в соответствии с древними учениями, чтобы отражать космический порядок. Недаром и улицы, и здания Пекина, как правило, ориентированы с севера на юг и с востока на запад. Воображаемая линия, проходящая с севера на юг (через Императорский дворец), делит город на восточную и западную части. И по обе стороны от этой линии как в зеркальном отражении повторяют друг друга две части города.

## **ДОСТОПРИМЕЧАТЕЛЬНОСТИ**

### **ПЛОЩАДЬ ТЯНЬАНЬМЭНЬ**

Площадь Тяньаньмэнь - центральная площадь Пекина, самая большая площадь в мире занимает 440 тысяч кв. м (880 м в длину и 500 м в ширину). Являлась дворцовой площадью и расположена за Трибуной Запретного Дворца. Недалеко от Трибуны Тяньаньмэнь на западе находится здания ЦК КПК и Государственного Совета - Чжуннаихая. Напротив Тяньаньмэнь развивается национальный флаг Китая. В центральной части торжественно возвышается Памятник Народным героям и мавзолей Мао Цзэдуна. В западной части находится Дом собрания народных представителей. В южной части находятся две старые трибуны, сооруженные в XIV веке - Чжэняньмэнь и

Сяньмэнь Цзянлоу.

## **ГУГУН**

Бывшая резиденция китайских императоров, без сомнения, является главной достопримечательностью Пекина. Полное название императорской резиденции по-китайски звучит, как «Цзыцзинчэн» - Пурпурный запретный город, а название Гугун, означающее «Дворец прежних правителей», появилось позднее, в 1925 году, когда Запретный Город был открыт для посетителей и получил официальное название Музей Гугун. Однако в настоящее время в самом Пекине оно почти вытеснило первое.

## **ВЕЛИКАЯ КИТАЙСКАЯ СТЕНА (ЗАСТАВА БАДАЛИН)**

Великая Стена, построенная для защиты равнинного Китая от степных кочевников - бесспорно, явление уникальное. И не только своими размерами. Сам факт создания такого сооружения - это нечто особенное. Длина Стены - более 6000 километров, она протянулась по территории страны от Желтого моря через 5 провинций и два автономных района до самой пустыни Гоби.

Стена имеет свыше 10 метров в высоту и чуть меньше в толщину. Проходные ворота (застава) Бадалин - это реставрированный участок стены, который находится ближе всего к Пекину, в 60-ти км от городской черты, самое популярное место проведения экскурсий. Высота стены в этом районе составляет 7,8 метров.

## **ПАРК БЭЙХАЙ (СЕВЕРНОЕ ОЗЕРО)**

Парк расположен сразу на северо-западе от Запретного Города. Половину площади парка (общая площадь - 68 гектаров) занимает озеро, в южной части которого возвышается остров-гора Циньхуандао (нефритовый остров). На Нефритовом острове возвышается на 36 метров Белая Дагоба (Ступа), построенная в честь визита

Далай-ламы в 1651 году. От северной оконечности Нефритового острова, рядом с фешенебельным императорским рестораном Фаньшан, отходит паром или лодки напрокат до северо-западной части озера. Здесь главной достопримечательностью является изразцовая мозаика Девяти Драконов (5 м высотой, 27 м длиной). В восточной части парка расположены многочисленные «сады внутри сада»: водные павильончики, бывшие императорские виллы, лодочные станции.

## **ИХЭЮАНЬ - ЛЕТНИЙ ДВОРЕЦ**

Летний Дворец (Yiheuan) - это не отдельно стоящий дворец в нашем понимании, а роскошный парковый комплекс, включающий в себя искусственно расширенное озеро Куньминь и залы, павильоны и дворцы архитектуры династии Цин. Парк находится в 12 км к северо-западу от центра Пекина.

## **ТЯНЬТАНЬ - ХРАМ НЕБА**

Храм Неба (Tiantan), шедевр архитектуры династии Мин, стал символом Пекина, встретить его можно практически повсюду. Храм был построен во время правления минского императора Юнлэ (1420 г.), площадь храмового комплекса с парком составляет 270 га.

## **ХРАМ ЮНХЭГУН**

Это известный культовый Храм, самый крупный и очень хорошо сохранившийся ламаистский монастырь в Пекине, один из наиболее красочных храмов Пекин.

## **ХРАМ КОНФУЦИЯ И ИМПЕРАТОРСКАЯ ШКОЛА**

Прямо напротив Юнхэгуна находится Храм Конфуция (Kong Miao) и Императорская школа (Guozijian). Храм Конфуция - самый большой в стране после храма на родине Конфуция в Цюйфу.

## **МОГИЛЫ МИНСКИХ ИМПЕРАТОРОВ (ШИСАНЬЛИН)**

В 50-ти км от города Пекина, в живописной местности находится фамильное императорское кладбище династии Мин. Могилы 13 императоров династии Мин стоят дугой. В усыпальнице Динлин покоятся император Ваньлиди и две императрицы. Подземный дворец делится на Чжэндянь, Пэйдянь, Сяньдянь. При проведении раскопок в сооружениях на поверхности земли, так и в подземных дворцах было обнаружено более 3000 археологических находок: золотые тиары и диадемы.

## **ХРАМ БОЛЬШОГО КОЛОКОЛА**

Самый большой колокол в Китае (как наш Царь-колокол), весит 46,5 тонн, высота - 6,8 метров. Колокол исписан буддистскими сутрами (около 227 тысяч иероглифов). Колокол был отлит при Минской династии в 1406 году, а башня-храм к нему была построена в 1733.

## **ПЕКИНСКИЙ ПАРК**

Это старейший зоопарк в Китае, один из лучших в мире, отличается богатым разнообразием китайских эндемиков.

## **БАДАЛИНСКИЙ ПРИРОДНЫЙ ПАРК**

В 60-ти км от Пекина у подножья Великой Стены, разбит природный зоопарк площадью 4 млн. кв. м. В зоопарке можно наблюдать хищных животных в естественной среде.

### **ПАРК «МИР В МИНИАТЮРЕ»**

Парк «Мир в миниатюре» спланирован согласно географической карте мира, здесь воспроизведены в миниатюре около 100 архитектурных памятников из 50-ти стран мира.

## **КИТАЙСКИЙ ЦИРК**

Цирк - древнейший сценический жанр в Китае. Пользуется большой популярностью, как в Китае, так и в других странах мира. Цирковое представление включает акробатику, магию, выступления с дрессированными животными и клоунаду.

## **Экскурсии в Пекине**

### **ЭКСКУРСИИ**

**Стоимость на чел.**

1 чел.

2 чел.

3 чел.

Экскурсия на Великую Китайскую Стену, Могилы Императоров Династии Мин с обедом

131

78

68

Экскурсия в Зимний Императорский Дворец Гугун, Храм Неба с обедом

138

80

73

Экскурсия в Летний Императорский Дворец и храм Юнхегун с обедом

118

64

54

**Внимание!** Цены даны в долларах США, компания оставляет за собой право менять цены без уведомления.